——— Ejercicio 6 , 1 “

Probar que si a; = 3,a2 = 10,a3 =30 y a,, = 2a,_1 + 7Tay,_> + a,,_3¥n > 4 entonces a,, > 3", Vn > 1.
- ” - P

O‘M:,Z-BQ-(-?—.,‘ + }

/

/"\-Ann:
\ >4 R V4

(4

Ny = R S 07 - ')3 /
AN =T 5 Z22¥+=3 7/
Pass Tadvctive
\
A= a3 Q- l-¢
@ An-» 23 ;5\(\_'223 ) Ana2 3
‘Bfrh Q_o’ R n-2 Q-3
>3 Z3 z3
7~ i o~
O N P! L'an-q T '\ 6\0-24' G\(\-'}
Ja AT 207
272 A
o-1 {° -0 -
Y 72-3 L2 a8 403
R l\ N —
~
NN 01 O-4 L P 0
2037 1B T =y =y A




T T e Se Pre al g
L-'Chlln
D Tafe)rs e S L
N~ N—

Sy Je {?veJe hace, Je 024 Folmay

K~ J< QV{JQ (_"I(L.[Le/ <J‘€ (7 2 (F'o(haf

:\_b Ta,es c)cc:,/ l'nu:c/ -g{if"qu Se dele hacer Jo
’ \/ ‘
ﬁ/l ‘2 F‘O(\(‘qdj




Ejercicio 1 (?r&(_‘ 'L;(o [/‘.C),. b)

a. ;De cuantas formas se puede colorear una bandera de cuatro franjas con cinco colores?
b. ;Y si los colores de franjas contiguas deben ser distintos?

c. Idem a la parte b. con la restriccion de que el color de la primer y ltima franja sean distintos.
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Ejercicio 1 — |
I;

Considercmos un alfabeto que pose vocales 22 consonantes. ; Cuzintas alabras de longitud 6 existen
(’
) que no tcngan dos consonantes o dos vocales juntas?




